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Městys BERNARTICE 
ZPRAVODAJ | prosinec 2025 
 

 

 ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 

vítejte u dalšího čísla našeho pravidelného zpravodaje. Hned v úvodu si dovolím připomenout výzvu 

z minulého vydání týkající se stání automobilů na chodnících. Těm, kteří ji dosud nepochopili, znovu 

zdůrazňuji, že chodníky jsou určeny pro chodce, nikoli pro parkování. Lidé s invalidními vozíky, cho-

dítky nebo rodiče s kočárky by neměli být nuceni uhýbat zaparkovaným automobilům. Opravdu je 

to tak těžké pochopit? 
 

Aktuální dění v Bernarticích a plány do budoucna 

V tomto týdnu budou zastupitelé schvalovat rozpočet na příští rok. Z větších akcí, které plánujeme, 

je na prvním místě zahájení rekonstrukce sokolovny rozložené do dvou let. Dále rozšíření sběrného 

dvora o další halu a prostory pro odložené, ale ještě použitelné věci, které by si mohli zájemci bez-

platně odnést. Rádi bychom též postavili novou rozhlednu na Kupě, vybudovali garáže a skladovací 

prostory v zázemí v Lukešově ulici, opravili za pomoci dotace kapličku v Jestřebicích, pořídili nové 

herní prvky na dětské hřiště a na podzim konečně zahájili výstavbu inženýrských sítí a komunikace 

v průmyslové zóně. 

Naplánovány jsou rovněž drobnější opravy majetku, například výměna oken, dveří a obkladů na ve-

řejných toaletách, zateplení problematické části zdravotního střediska nebo opravy obecního domu 

v Bojenicích. Počítáme s nákupem dalšího vybavení pro hasiče, úřad, údržbu obce a sběrný dvůr. 

V roce 2026 budou zpracovány projektové dokumentace na přestavbu části radnice po lékárně, na 

revitalizaci náměstí a na vodovod ve Zběšicích, Svatkovicích a Rakově s možným prodloužením do 

Nemějic. V Bojenicích počítáme s přeložením elektrického vedení do země, což bude vyžadovat vy-

budování nového veřejného osvětlení a též přeložení optického kabelu s vysokou kapacitou. V plánu 

jsou i další menší akce – čas ukáže, co se podaří realizovat a co nového bude třeba řešit. Chceme také 

vybudovat společenskou místnost v domově s pečovatelskou službou, která zde velmi chybí. 

Vodovod do Kolišova, Bojenic a Jestřebic je dokončen. Čekáme jen na připojení vodojemu u Kolišova 

a tlakové stanice pro Bojenice k elektrické síti. Po kolaudaci začneme připojovat jednotlivé zájemce. 

Problémem se naopak stává naše čistírna odpadních vod v Bernarticích, která funguje již 36 let. Na 

jaře ji čeká odstávka, vypuštění nádrží a jejich kontrola. Poté naplánujeme nezbytné opravy. Odha-

duji, že do deseti let bude nutné nádrže kompletně vyměnit, případně postavit novou čistírnu vedle 

stávající. V příštím roce nebudeme zvyšovat žádné obecní poplatky, avšak cena vodného a stočného 

vzroste o 5 Kč + 12 % DPH. Důvodem je navýšení nákupní ceny vody, růst nákladů na likvidaci kalů 

a povinnost vytvářet finanční rezervu na opravy vodohospodářského majetku. 

Stále se nám bohužel nedaří zajistit pro Bernartický obvod lékaře. Spolupracuji s krajským úřadem, 

oslovuji různé profesní organizace, naposledy společnost Praktický lékař. Dokonce i během své hos-
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pitalizace v pražském IKEMu jsem se snažil lékaře získat, zatím ale bez úspěchu. Mrzí mě to, protože 

tato pauza je již příliš dlouhá. 

Zima je zatím mimořádně mírná, a proto nebylo nutné provádět zimní údržbu. Pokud však přituhne 

a napadne sníh, prosím o trpělivost – naši zaměstnanci nemohou být všude okamžitě. 

Z kulturních akcí bych rád připomněl nedávné rozsvěcení vánočních stromků a zahájení adventu ve 

všech našich vesničkách i v Bernarticích, kde strom darovali manželé Duškovi z Písecké ulice. Děkuji 

všem lidem, kteří se podíleli – dětem ze ZŠ za krásné vystoupení, panu faráři za požehnání, pekařství 

U Malých za občerstvení a našim zaměstnancům za pomoc s přípravou. Rád bych Vás také pozval na 

tradiční vánoční zpívání v kostele, silvestrovský pochod i ohňostroj. 
 

Pár slov na závěr 

K životu bohužel patří i smutné události. Dne 25. 11. 2025 nás navždy opustil pan Antonín Hruška, 

dlouholetý provozovatel hostince a dobrá duše hospody ve Svatkovicích. Věnujte mu, prosím, tichou 

vzpomínku. Toníku, budeš nám chybět. 

Závěrem mi dovolte poděkovat zaměstnancům městyse Bernartice, zastupitelům, členům osadních 

výborů a všem dobrým duším v Bernarticích a našich vesničkách a popřát Vám všem krásné a klidné 

Vánoce strávené v kruhu Vašich blízkých – hodně pohody, radosti a dárků od srdce. Do nového roku 

přeji především zdraví, optimismus a dobrou náladu. Více spolu mluvte a usmívejte se na sebe. 

S úctou 

Váš starosta Pavel Souhrada 

 

Z jednání zastupitelstva 

Zastupitelstvo městyse Bernartice se v letošním roce sešlo ke svým jednáním celkem pětkrát a mimo 

jiné projednalo a schválilo následující: 

▪ poskytnutí daru místní akční skupině MAS Střední Povltaví z. s. ve výši 30 000 Kč 

▪ zpětný odkup stavebního pozemku parc. č. 742/6 v k. ú. Bernartice u Milevska 

▪ poskytnutí daru TJ Sokol Bernartice z. s. ve výši 55 478 Kč na výstavbu vodního zdroje 

▪ účetní závěrku městyse Bernartice za rok 2024 

▪ směrnici o cestovních náhradách, příspěvku na stravování zaměstnanců a sociálního fondu 

▪ prodej části pozemku parc. č. 103/1 v k. ú. Bernartice u Milevska 

▪ prodej a směnu pozemků v Bojenicích a směnu pozemků v Bilině 

▪ prodej pozemku parc. č. 767/45 v k. ú. Bernartice u Milevska 

▪ prodej 1/12 pozemku parc. č. 1645/2 v k. ú. Dražíč 

▪ záměr prodeje stavebních pozemků v lokalitě nad ulicí 8. května a v ulici Pod stadionem 

▪ obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku a výši ceny vodného a stočného pro rok 2026 
 

Z jednání rady městyse Bernartice 

Rada městyse Bernartice se v letošním roce sešla celkem 23×. V průběhu těchto jednání projednala 

a schválila zejména následující: 

▪ rozšíření obecního rozhlasu v Srlíně a v ulici Milevská, realizovala firma SOVT-RADIO s.r.o. 

▪ dodatek ke smlouvě o pronájmu vodohospodářského majetku se společností ČEVAK a.s. 

▪ smlouvu o poskytnutí dotace na vodovod Jestřebice, Bojenice, Kolišov ve výši 3 737 000 Kč 

od Jihočeského kraje 
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▪ koupi 5 kusů kontejnerů na tříděný odpad od firmy MEVA-TEC s.r.o. za 156 900 Kč 

▪ koupi sklopného přívěsného vozíku od společnosti Autovia s.r.o. za 80 102 Kč 

▪ úpravu elektroměrů pro odběr přetokové elektřiny ze solárních panelů 

▪ prodej hasičského vozu obci Zběšičky za 10 000 Kč 

▪ schválení žádosti Františka Krzáka z Bernartic o využití obecních pozemků pro akci 

„Mistrovství České republiky Enduro Open 2025, Bernartice“ 

▪ oplocení dětského hřiště v Srlíně, realizovala firma Hřiště pod Květinou s.r.o. za 147 898 Kč 

▪ pronájem části lékárny panu Tomáši Peterkovi z Bernartic 

▪ nákup nového vánočního osvětlení (15 ks) pro ulice Týnská a Milevská od firmy Ateliér 

Maur s.r.o. za 161 815 Kč 

▪ zpracování dokumentace obnovy kapličky v Jestřebicích, nabídka Re In s.r.o. za 85 874 Kč 

▪ nákup 126 nových židlí a 14 stolů do kulturního domu ve Svatkovicích od PF NÁBYTEK 

spol. s r.o. za 308 980 Kč 

Rada projednala žádosti o přidělení obecních bytů a bytů v domě s pečovatelskou službou: 

▪ noví žadatelé o přidělení bytu v DPS: Vít Dušek ze Zbelítova, Milan Koch z Bernartic, Štefana 

Dubová ze Strakonic 

▪ byty v DPS byly přiděleny: Pavlu Vlkovi ze Svatkovic a Jiřímu Jonášovi z Bernartic 

▪ žádosti o přidělení obecního bytu podali: Jana Čížková z Branic, Martin Panovec z Bernartic, 

Miroslava Hrnečková z Dolního Ostrovce, Milada a Přemysl Ježkovi z Českých Velenic, Karel 

Němeček z Křenovic 

Rada dále odsouhlasila: 

▪ smlouvy o smlouvách budoucích k výstavbě vodovodu v Bojenicích, Jestřebicích a Kolišově 

▪ smlouvy se společností EG.D, a.s. na uložení zemních kabelů 

▪ novou směrnici pro zadávání veřejných zakázek v souladu s novelou zákona 

▪ rozpočtová opatření pro účetnictví městyse 

▪ poskytnutí daru farnosti Bernartice ve výši 50 000 Kč na údržbu vnitřních prostor fary 

▪ řadu dokumentů nezbytných pro provoz a financování ZŠ a MŠ Bernartice 

 

 AKTUALITY 
 

Nová česla na naší čistírně odpadních vod 

Nákladem 536 156 Kč jsme na nátokové straně čistírny odpadních vod 

instalovali nová automatická česla. Tato česla zachytávají hrubé nečis-

toty na přítoku do čistírny. Dříve se nečistoty odstraňovaly ručně a při 

náhlých deštích se stávalo, že se česla ucpala a odpadní voda přetékala 

do potoka. Nová automatická česla dodala společnost ČEVAK a.s. 

 

Zámecký rybník 

Po kompletním odbahnění rybníka na začátku roku se jej zatím nedaří 

napustit. Příčinou je nedostatek srážek. Rybník není průtokový, jedná 

se o tzv. nebeský rybník, který je závislý pouze na dešťových srážkách. 

Hladina sice stoupá, avšak jen velmi pozvolna. Koncem léta a začátkem 

podzimu jsme opravili část zídky u „pláže“ a na protější straně vybudo-

vali schody pro přístup do vody, a to z nepotřebného materiálu, který 
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byl dlouhá léta uložen vedle sběrného dvora a pravděpodobně by jinak skončil v drtičce. Věříme, že 

již brzy přijdou mrazy a rybník bude možné využít k bruslení. A poté s trochou štěstí dorazí i vydatné 

srážky, aby se rybník naplnil a mohli jsme se v létě opět koupat. 

 

Nabídka nepotřebného materiálu 

U sběrného dvora bude našim občanům k bezplatnému odběru nabídnut nepotřebný materiál – zej-

ména větší betonové dlaždice, staré obrubníky a další stavební materiál. Tento materiál bude volně 

přístupný. Budeme rádi, pokud ještě někomu poslouží a najde nové využití. 

 

Zbourání rozhledny v Jestřebicích 

V sobotu 11. října rozhledna na Kupě v Jestřebicích padla 

k zemi. Byla již bohužel ve špatném stavu a před několika 

měsíci na ni začal platit zákaz vstupu. V minulosti se zde 

dokonce oddávalo a jeden rok byla rozhledna cílem silve-

strovského pochodu. Za Jestřebicemi stála od roku 2009. 

Lidé k ní velmi často chodili na procházky, nejvíce v době 

covidu, kdy se skoro nikam jinam nemohlo, ovšem i jindy 

lákala mnoho návštěvníků nejen z blízkého okolí. 

Městys Bernartice plánuje vyčlenit ze svého rozpočtu na 

rok 2026 částku 1 000 000 Kč, která bude určená pro případné postavení nové rozhledny. Inspirací 

by měla být podobná (jen trochu vyšší a bytelnější) rozhledna u Soběslavi. 

 

Uskutečnil se první ročník bernartického turnaje v piškvorkách 

Novou tradici zahájili dne 25. října v Bernarticích. 

V sokolovně uspořádal Radek Pileček první ročník 

turnaje v piškvorkách. Do turnaje se aktivně zapo-

jilo sice jen 10 účastníků, ovšem o zajímavé patrie 

nebyla nouze. Vzhledem k rychlému průběhu hrál 

každý s každým, přičemž jednotlivé zápasy tvořily 

vždy dvě dílčí hry (zápas tak mohl pro soutěžícího 

skončit výhrou, prohrou i remízou). 

Z vítězství se radovala Leona Fučíková z Bernartic, 

která původně měla být podle vlastních slov pouze 

doprovodem svého syna. Na druhém místě skončil 

po pěkném výkonu Adam Pajecki z Olešné a na třetím Iveta Hošnová z Bechyně. Turnaje se zúčastnil 

mimo jiné starosta Pavel Souhrada, který hrál piškvorky po 50 letech. I přes menší počet účastníků 

si turnaj všichni užili a organizátor hned po jeho skončení přislíbil pokračování v dalších letech. 
 

Svoz odpadu plánovaný na 22. prosince proběhne v neděli 21. prosince! 
 

Upozornění na změnu v platbách místních poplatků 

Od 1. 1. 2026 se mění systém plateb poplatků za odpady a psy. Místní poplatky můžete nově uhradit 

na webových stránkách městyse prostřednictvím platební brány GoPay, v aplikaci služby na webu 

https://sluzby.alis.cz/mestysbernartice. Pokud tuto službu nechcete využít, můžete stále provést 
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platbu přes bankovní účet, ale dochází zde k velkým změnám! 

Musíte si na podatelně úřadu (tel. 382 585 150) zjistit va-

riabilní symbol. Nově je totiž zaveden variabilní symbol pro 

každého poplatníka. Specifický symbol se u plateb již nebude 

uvádět žádný. Pokud chcete hradit místní poplatky za všech-

ny členy domácnosti, je potřeba to oznámit. Číslo bankovního 

účtu je 641532349/0800. Výše poplatků zůstává stejná jako 

v roce 2025 (se splatností do 31. března). 

 

 ZŠ A MŠ BERNARTICE 
 

Úniková hra – když vzdělávání baví 

ZŠ Bernartice připravila pro žáky z regionu Milevska a okolí originální únikovou hru, která propo-

juje zábavu, logiku a kreativní myšlení. Žáci z nedalekých škol k nám pravidelně jezdí na vzdělávací 

akce a únikovka se stala skvělým zpestřením, které celé setkání doplňuje. 

Projekt vznikl ve spolupráci s MAS Střední Povltaví z.s. při zapojení šesti základních škol v regionu. 

Díky tomu se žáci mohou setkat, spolupracovat a zažít vzdělávání trochu jinak. Úniková hra je navr-

žená tak, aby žáky nejen bavila, ale také rozvíjela klíčové kompetence jako komunikaci, spolupráci, 

schopnost řešit problémy či tvořivé myšlení. Tím doplňuje komplexnost našeho vzdělávání hravou 

a přitom velmi přínosnou formou.  

 

Ohlédnutí za projektem Cestománie 

Ve spolupráci s Místní akční skupinou Střední Povltaví z.s. se škola zapojila do projektu Cestománie, 

jehož cílem bylo představit vybrané obce a různá zajímavá místa našeho regionu. Žáci 9. ročníku ZŠ 

Bernartice vytvořili vlastní cestovatelský dokument věnovaný primárně městysi Bernartice. 

Žáci připravili scénář, natáčeli jednotlivé záběry, prováděli rozhovory a podíleli se rovněž na střihu 

a výsledné podobě dokumentu. Do práce se pustili s velkým nasazením, zodpovědností a s upřím-

ným zájmem o místo, kde žijí. Výsledný dokument ukazuje jejich kreativitu a technické dovednosti 

i schopnost spolupracovat. 

Video je k dispozici na YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=RCtaHZjzMAg 

 

Vánoční jarmark 2025 

Dne 27. 11. proběhl na škole tradiční vánoční jarmark, 

kde naši šikovní žáci představili a prodávali krásné vý-

robky, které sami vytvořili. 

Celou akci nádherně otevřel školní sbor pod vedením 

paní učitelky Cendelínové a Novákové. Děti vánočními 

melodiemi rozzářily atmosféru jarmarku. Deváťáci se 

postarali o výborné pohoštění – chutné dobroty v naší 

školní kavárně, za což si zaslouží velkou pochvalu.  

Moc děkujeme všem rodičům, prarodičům a rodinným 

příslušníkům, kteří přišli žáky podpořit. 

Přejeme všem pohodový (před)vánoční čas plný klidu a radosti.  
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 TJ SOKOL BERNARTICE 
 

Sportovní činnost v roce 2025 

Stejně jako v minulých letech pracovaly v našem spolku tyto oddíly – fotbalový oddíl, oddíl moderní 

gymnastiky a oddíl ČASPV (Sport pro všechny). Naši členové i v tomto období pokračovali v aktivní 

sportovní i organizační činnosti napříč všemi oddíly a zachovali si pevné postavení v životě městyse  

Bernartice. 

Oddíl moderní gymnastiky letos oslavil již 10 let od jeho 

založení. I v tomto roce dosahoval mimořádných úspěchů 

– zúčastnil se celkem 18 závodů, z toho dvou na Slovensku 

a jednoho ve Slovinsku, a získal 85 medailových umístění. 

Naše členky Johana Fedáková, Michaela Klasnová a Amálie 

Masáková se kvalifikovaly na Mistrovství České republiky. 

Michaela Klasnová vybojovala titul absolutní mistryně 

ČR a dalších sedm mistrovských medailí. Oddílem za 10 let 

prošlo přes 60 děvčat, která přivezla více než 500 medailí, 

včetně 14 mistrovských a 2 titulů absolutních mistryň ČR.  

O kvalitách práce s mládeží vypovídá mimo jiné to, že Lucie 

Tollingerová získala ocenění Trenér/ka roku 2023 v anke-

tě Milevských novin. Z nedávných kvalitně obsazených me-

zinárodních závodů konaných 28. listopadu v Bielsko-Biale 

v Polsku přivezla Natálie Nováková celkově první místo za 

účasti závodníků z Polska, Česka, Německa a Anglie. 

Oddíl ČASPV pokračoval ve své činnosti především prostřednictvím tradičních cvičeních. Jeho akcí 

se zúčastňuje cca 60 členů + 20 hostujících účastníků. Cvičí tyto věkové, výkonostní a specializované 

kategorie: rodiče a děti (20 dětí, 4 cvičitelé), školní děti (10 dětí, 1 cvičitelka), zdravotní cvičení (17 

cvičenců, 1 cvičitelka), volejbal (13 členů, 20 hostujících, 2 cvičitelé), muži (12 cvičenců, 1 cvičitel). 

Fotbalový oddíl provozuje několik sportovních kategorií: mini přípravka, mladší a starší přípravka, 

společné družstvo mladší a starší žáci, dorost a muži A. Výkladní skříní každého fotbalového oddílu 

je družstvo mužů A. Mužstvo dospělých prošlo v minulé roce obrovskou genereční obměnou. Během 

sezóny 2024/25 jsme bohužel po 11 letech sestoupili ze druhé nejvyšší krajské soutěže do 3. krajské 

ligy a činnost ukončilo šest klíčových zkušených hráčů. To výrazně a negativně ovlivnilo výkonnost 

týmu. Mužstvo se ale podařilo doplnit o mladé hráče a odchovance našeho oddílu. V aktuálně probí-

hajícím ročníku se nacházíme v tabulce na místech, která zaručují možnost boje o postupové příčky 

na jaře roku 2026. 

Realizační tým pracuje ve složení: trenér Jan Psohlavec, asis-

tent Václav Ťupa a vedoucí mužstva Martin Januška. Trojice 

hráčů pravidelně reprezentuje náš oddíl ve výběrech okresu 

Písek. Fotbalový oddíl má dohromady 112 členů, z toho 89 

aktivních sportovců. V roce 2025 odehrál více než 110 mist-

rovských utkání, odtrénoval přes 1 500 tréninkových hodin 

(napříč všemi kategoriemi) a zorganizovaly se 2 příměstské 

tábory a 3 soustředění. 
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Údržba a modernizace fotbalového stadionu 

Stejně jako v minulých letech, tak i v roce 2025 pokračovala údržba 

a modernizace našeho fotbalového areálu. Nad rámec běžné údržby 

se nám podařilo dokončit nové svody dešťové vody, instalovat čer-

padla do studní a propojit staré studny s nadzemní nádrží. S tím se 

pojily úpravy terénu a výsadba živého plotu směrem k nové obytné 

části s rodinnými domy pod stadionem. 

Dále proběhly rozsáhlejší a finančně náročnější akce, na které jsme 

získali peníze z dotačních programů Jihočeského kraje a spoluúčast 

z rozpočtu městyse Bernartice. Jednalo se především o moderniza-

ci osvětlení, rekonstrukci sprch v hlavní tribuně, výmalbu šaten, vrt 

k zavlažování hrací plochy a montáž nových sedadel na tribunu. Ty 

jsou na první pohled viditelné a posunuly náš areál nejen vizuálním 

dojmem, ale i pohodlím diváků do 21. století. Kromě již zmíněných 

financí jsou modernizace a údržby fotbalového stadionu pokrývány z darů místních firem i vlastních 

zdrojů Tělovýchovné Jednoty. Pro další období se plánuje oprava chodníků pod tribunou, propojení 

vrtu s nadzemními nádržemi, montáž závlahového systému, rekonstrukce garáže, demolice starých 

dřevníků a výstavba dětského hřiště. 

 

 HASIČI BERNARTICE 
 

Vítězství v anketě Dobrovolní hasiči roku 2025 v regionu jih a západ Čech 

Odborná porota posunula jednotku sboru 

dobrovolných hasičů Bernartice do užšího 

výběru pěti finalistů, ale o konečném umí-

stění rozhodovaly hlasy široké veřejnosti. 

Na slavnostním galavečeru, konaném dne 

21. listopadu, byly vyhlášeny výsledky 15. 

ročníku ankety. JSDH Bernartice zvítězila 

a odnesla si kromě finančí odměny 80 tisíc 

korun i spoustu dalších hodnotných cen či 

trofej v podobě prestižní skleněné helmy, 

symbolu ankety. 

Výsledky v naší kategorii a oblasti: 

1. Bernartice (1 320 hlasů), 2. Břasy v Plzeňském kraji (1 090 hlasů), 3. Písek (1 017 hlasů), 4. Karlo-

vy Vary – Stará Rokle (915 hlasů), 5. Žlutice v Karlovarském kraji (907 hlasů) 

Galavečera se zúčastnilo sedm členů našeho hasičského sboru, kteří si kromě předávání cen užili též 

bohatý kulturní program. Na internetu bylo možné sledovat živé vysílání a záznam odvysílala také 

Česká televize. Chtěli bychom tímto poděkovat všem lidem, kteří si našli chvilku a poslali nám hlasy, 

protože právě Vy jste nás dostali na ten nejvyšší stupínek. 

Děkujeme Vám všem! 

Vaši dobrovolní hasiči Bernartice  
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 KULTURNÍ KALENDÁŘ 
 

Vybrané kulturní akce v nadcházejících týdnech 
 
21. 12. Koncert pro Miladu aneb Vánoční zpívání 2025 

(od 16:00 v kostele sv. Martina, z koncertu bude pořízen videozáznam) 

27. 12. Retro disco ve stylu 90. let ve Svatkovicích 

(od 20:00, hraje DJ FOX, vstupné 100 Kč) 

31. 12. Silvestrovský pochod okolo Bernartic 

(ve 13:30 start pochodu z náměstí, od 17:30 ohňostroj v prostoru pod Posvátným) 

20. 2. Ivo Jahelka – zpívající právník 

(zábavná talk show, od 19:00 v bernartické sokolovně, vstupenky jsou již v prodeji) 

28. 2. Bernartická heligonka (13. ročník) 

 

Plesová sezóna v Bernarticích 

24. 1. Sportovní ples 

14. 2. Hasičský ples 

21. 3. Obecní ples 

 

     

 
Zpravodaj pro vás zpracoval: Radek Pileček 


